

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 28 августа 1984 г.

№ 139 (14017)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

В ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОМ И ЛЫТКАРИНСКОМ ГОРСОВЕТАХ УБОРКУ КАРТОФЕЛЯ И ОВОЩЕЙ ПРОВЕСТИ БЫСТРО, БЕЗ ПОТЕРЬ

В хозяйствах Люберецкого района выращен неплохой урожай картофеля, овощей и кормовых культур. Началась их уборка. 25 и 26 августа проведены первые субботник и воскресник. С высоким трудовым подъемом они прошли в ОПХ «Коренево», колхозе им. Ленина, в других хозяйствах: колхозе картофеля, рублики капусту, колхозе кукурузу, отаву многолетних трав, закладывали сенаж и силос.

Важной сельскохозяйственной кампанией предшествовало совместное заседание бюро Люберецкого ГК КПСС и исполкомов Люберецкого и Лыткаринского городских Советов народных депутатов. На нем присутствовал партийно-хозяйственный актив района, вел уборку и заготовку картофеля и овощей на зиму, укрепление кормовой базы животноводства — дело, касающееся всех.

Были заслушаны информация заведующей отделом сельского хозяйства ГК КПСС Н. В. Сауткиной о готовности совхозов и колхозов района к массовой уборке урожая и ходе заготовки кормов, выступления руководителей хозяйств и шефствующих промышленных и транспортных предприятий о планах на уборочную страду, а также выступления представителей заготовительных и торгующих организаций.

Бюро ГК КПСС и исполкомы городских Советов отметили, что труженники сельского хозяйства района совместно с шефствующими промышленными предприятиями ведут настойчивую борьбу за увеличение вклада в Пролетарскую программу СССР, о чем говорит перевыполнение семимесячного плана продажи государству всех видов продукции — мяса, яиц и овощей. Сейчас важно мобилизовать коллективы на быструю и качественную уборку урожая.

В целях успешного выполнения этой задачи бюро ГК КПСС, исполкомы городских Советов обязали руководителей и секретарей партийных организаций совхозов и колхозов

обеспечить уборку и заготовку картофеля в срок до 20 сентября, столовых корнеплодов — до 1 октября, кормовых корнеплодов и поздней капусты — до 10 октября. Надлежит организовать высокопроизводительную работу всей техники и транспорта, обеспечить четкую расстановку и хорошую организацию труда людей на уборочных работах.

Бюро ГК КПСС и исполкомы городских Советов обязали руководителей и секретарей партийных организаций шефствующих и транспортных предприятий оказать эффективную помощь труженникам села в проведении уборки урожая (объемы шефской работы определены соответствующими заданиями), а руководителей сельскохозяйственных предприятий — создать необходимые производственные и бытовые условия для работников, привлекаемых на уборку урожая, обеспечить контроль за соблюдением правил техники безопасности.

Для улучшения качества реализуемых овощей и картофеля предусмотрено организовать их приемку в поле на приемно-сдаточных пунктах. Рекомендовано максимально использовать контейнерный способ доставки и закладки продукции на хранение. Работа по приемке картофеля и овощей должна быть организована в две смены, а разгрузка автомашин — по специально разработанным графикам.

Бюро ГК КПСС и исполкомы городских Советов обязали руководство районного агропромышленного объединения обеспечить ежедневный контроль за ходом уборки и оперативный учет работ с отражением выполненных объемов и затраченного труда.

Обязанность организовать действенное социалистическое соревнование на уборке урожая возложена на райком профсоюза работников сельского хозяйства.

Для организованного проведения важной сельскохозяйственной кампании создан районный штаб во главе с первым секретарем Люберецкого ГК КПСС К. Д. Калимановым.

40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ — НАШ УДАРНЫЙ ТРУД! УСКОРЕНИЕ

В отделе труда и зарплаты Люберецкого завода «Монтажавтоматика» мне сообщили:

— У нас хорошая новость. Токарь Борис Михайлович Давыдов досрочно выполнил личное задание одиннадцатой пятилетки.

Б. М. Давыдов известен в районе давно. Десятую пятилетку он тоже выполнил досрочно. Точнее говоря, осилил десять годовых заданий. Это новатор своего дела. В работе способен на всякие выдумки. Может придумать самое неожиданное приспособление, чтобы ускорить обработку деталей или «упростить» какую-либо сложную технологию. Этим приспособлением в его тумбочке — уйма. Сделав что-либо один раз — не выбрасывает: когда-то кому-то пригодится. Так в действительности и бывает. Некоторыми повторно пользуется сам, иные предлагает товарищам.

В этот раз у своего токарно-винторезного станка Борис Михайлович был не один. Рядом с ним трудился наладчик Петр Михайлович Гуленков. Станок не работал. Его ремонтировали.

У Давыдова давно введен порядок: делать профилактику станку своими силами. А сейчас на помощь пришел и Гуленков. Не мог иначе: все же Давыдов токарь, а не ремонтник, и надо быстрее вернуть станок в строй, могут поступить заказы на изготовление деталей.

— Я работаю в цехе не так давно, — рассказывает П. М. Гуленков. — Но с Давыдовым подружился крепко. Хороший он товарищ, надежный. Не раз помогал мне в наладке станков-автоматов. А взаимовыручка — важный фактор в работе.

Оналось, что Борис Михайлович недавно вернулся из отпуска. Первым делом решил подремонтировать станок. Два дня занимался им вплотную. Но тут поступил заказ — обработать несколько десятков деталей для двадцати комплектов шитов автоматки. Прервал ремонт, занялся деталями. Теперь вот вместе завершили и ремонт.

Внимательно осматриваю станок. Он будто с «ягодочкой». Где надо, начищен. Где надо, смазан.

— Теперь жду новое задание. Я готов, — сказал Борис Михайлович.

Задание долго ждать, конечно, не придется. Программа у завода напряженная. Средства автоматизации, которые он выпускает, нужны везде. В первую очередь здесь готовят шты автоматки для сельскохозяйственных объектов — птицефабрик, свиноводческих комплексов, тепличных комбинатов, предприятий по производству минеральных удобрений. План семи месяцев по выпуску приборов завод выполнил на 101,3 процента, увеличил их объем к соответствующему периоду прошлого года на 2,7 процента. Производительность труда возросла здесь на 8,2 процента с перевыполнением плана на 5,2.

На улучшении этих показателей и сказалась роль передовиков производства, в частности, таких, как кавалер ордена «Знак Почета» Б. М. Давыдов. Проявляя творческий подход к делу, он постоянно ускоряет обработку деталей в полтора-два раза. И этим самым помогает сборщикам изделий в срок справляться с заданием по выпуску шитов автоматки.

Б. КОВАЛЕВ.

НА СЕЛЬСКИХ ОБЪЕКТАХ

В числе лидеров социалистического соревнования в честь 40-летия Великой Победы названа хозрасчетная бригада маляров М. М. Хлыстова из спецуправления отделочных работ «Союзгазпромстрой». Успешно совмещая смежные профессии плиточников, штукатуров, передовики ударно трудятся на многочисленных сельскохозяйственных объектах в госплемобъединении «Петровское».

А на июльской трудовой вахте отличились ветеран

войны и труда М. М. Хлыстов, проработавший свыше двадцати пяти лет в управлении со дня его основания, а также А. Е. Борисов, М. С. Барков, В. Е. Кривоненков, В. Н. Водракова. Грамотно применяя метод бригадного КТУ, этот коллектив постоянно добивается высокой производительности труда.

В. ЛОГВИНЕНКО, председатель профкома ССУОР «Союзгазпромстрой».

ПРОГРЕССИВНЫМ МЕТОДОМ

На июльской трудовой вахте в честь 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне отличилась бригада А. А. Афанасьева из автоколонны № 1787. Она обслуживает маршруты автобусов № 21 и 24 в Люберцах. В борьбе за почетное право называться лучшим трудовым коллективом в автоколонне высокопроизводительной работой проявили себя наши передовики. Среди них — А. А.

Афанасьев, В. И. Залозный, В. А. Хворостин, А. В. Веретенцев, Н. М. Захаров, В. И. Моисеев, В. К. Широких.

Благодаря четкой организации работы водители перекрыли плановое задание по доходам на 14 процентов. Коэффициент выпуска автобусов на линию составил 0.812 при плане 0.790.

Н. ФИЛИППОВА, инженер ОТнЗ автоколонны.

УДАРНЫЙ СТАРТ

Массовая уборка картофеля развернулась на плантациях ОПХ «Коренево». В этом хозяйстве накоплен большой опыт индустриальной технологии возделывания важной культуры от посадки до уборки. Вот и сейчас корневые механизаторы вывели в поле семь комбайнов.

Городской штаб обязал уборочно-транспортный отряд ОПХ «Коренево», где «второй хлеб» занимает самую большую площадь — около 200 гектаров, убирать в день не менее 13,5 га. Настойчиво стремится поднять среднедневную выработку опытный механизатор А. М. Бородачев. Еще недавно Александр Михайлович работал на заготовке сена, а теперь показывает пример ударного труда на уборке картофеля.

НА СНИМКЕ: А. М. Бородачев. Фото Н. Шалипина.



Высоких результатов добиваются на ударных вахтах в честь сорокалетия Победы в Великой Отечественной войне птицеводческого объединения. Коллективы цехов и служб оспаривают призовые места друг у друга в трудовом соперничестве. Если победителем июньской вахты был цех № 1 клеточный мясоухом Томлинской птицефабрики, то в течение июля лидировал чет-

вертый цех этого же предприятия. С хорошими показателями завершили июль цех боенской обработки птицы, ветеринарный цех, электроцех, теплотехнический и Других. Отлично поработали животноводы молочнотоварной фермы Константиновской птицефабрики. Все это дало возможность коллективу птице-

водческого объединения выполнить план восьми месяцев по всем видам продукции намного раньше срока.

Животноводы молочнотоварной фермы Константиновской птицефабрики о завершении задания по продаже молока в объеме 1428 тонн рапортовали еще 9 августа. До 1 сентября сверх него будет по-

лучено еще 139 тонн ценного продукта.

Восьмимесячный план продажи яиц в объеме 376,5 млн. штук выполнен 18 августа. Это дает возможность реализовать дополнительно еще 23,5 млн. яиц.

Мяса за восемь месяцев будет продано 3927 тонн при задании 3609.

РУБЕЖ ВЗЯТ ДОСРОЧНО!

Достигнуты хорошие результаты и в борьбе за сверхплановое повышение производительности труда, снижение себестоимости продукции и по другим экономическим показателям, что свидетельствует о более интенсивной работе коллектива птицеводов.

Соревнование в честь юбилея Победы продолжается. С. СЕМЕНОВА, начальник планового отдела ТППО.

В совхозе «Белая Дача» прошло открытое партийное собрание с повесткой дня: Ю состои́ния экономической работы в совхозе и задачах партийной, профсоюзной и комсомольской организаций, руководителей и специалистов по повышению эффективности сельскохозяйственного производства.

С докладом выступил директор совхоза член бюро

горкома партии Д. П. Попов. В прениях принял участие управляющий отделением тепличного комбината Е. М. Гришкин, тепличница Т. А. Данилова, бригадир А. И. Мосин и другие. Они вносили конкретные предложения по увеличению отдачи от возросшего производственного потенциала совхоза.

В. МАТЮГИН,
секретарь парторганизации.

К 40-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ **ЭНТУЗИАЗМ МОЛОДЫХ**

Весной этого года, когда по всей стране широко развернулось социалистическое соревнование под девизом «40-летие Победы — наш ударный труд!», дружно включились в это патристическое движение молодые производственники цеха сортировки и упаковки явца Томлинского птицеводческого объединения. Коротко расскажем об одной из них.

Татьяна Самодурова. Это сортировщица — упаковщица, настоящий мастер своего дела. С радостью включилась она в ударные вахты, посвященные 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. И июньскую, и июльскую вахты она завершила успешно, перекрывая каждое месячное задание на 25—27 процентов. Так же спорится у нее дело и в августе.

Как передовую производственницу, члена ВЛКСМ Т. Самодурову коммунисты цеха весной этого года приняли в свои ряды. Но она продолжает активно работать и в комсомольской организации.

Являясь членом штаба «Комсомольского проектора», Татьяна вместе с другими молодыми активистами постоянно участвует в проверках качества отсортированных яиц санитарного состояния цеха, добиваясь, чтобы вся подготовленная продукция своевременно отправлялась в торговую сеть.

Подсчитав свои возможности, Самодурова решила предостичь к 40-летию Победы свой весомый трудовой подарок — к 9 мая 1985 года выполнить свое личное пятилетнее задание.

Примеру правофланговой соревнования следуют и другие молодые труженицы цеха. В их числе сортировщица-упаковщица комсомолки Нина Захарова, Ольга Афанасьева, Марина Коблова и другие.

Много славных девиц в этом дружном коллективе цеха. И все они под стать друг другу — энергичные, трудолюбивые, настоящие.

В. ОВЕЧКИН,
секретарь комитета комсомола.

СРЕДИ ЛУЧШИХ

По итогам работы за второй квартал в коллективе производственно-издательского комбината ВИНТИИ впервые созданы призваны переплетный цех и цех электрографии, отделы «Биоки» и технической редакции.

В соревновании среди бригад — впереди бригады переплетчиков, печатного цеха и центра информационно-

го обеспечения науки и техники, которыми руководят соответственно Е. С. Артюхина, О. С. Заболотная и А. И. Ситникова.

Коллектив переплетного цеха награжден переходящим Красным знаменем, электрографии — вымпелом, а бригады — Почетными грамотами.

П. ЗИЛЬБЕРМАН,
зам. председателя профкома комбината.

ЛЕКЦИОННАЯ пропаганда, проводимая организациями городского отделения общества «Знание», была и остается важным звеном в системе идеологической работы, действенным средством распространения политических и научных знаний, повышения общественной и трудовой активности, идейной зрелости трудящихся района. Хороший лектор всегда желанный гость на агитплощадке, в трудовом коллективе.

Сейчас в жизни первичных организаций наступил ответственный период — отчеты и выборы. С сентября они начнутся в первичных организациях, в декабре состоится районная конференция.

На собраниях и XII конференции будут подведены итоги сделанного по улучшению лекционной пропаганды после июньского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС, определены пути решения неотложных задач по повышению качества и эффективности лекционной пропаганды, будут избраны новые руководящие органы.

Придавая этой кампании важное значение, предвидим превращение городской организации общества разработал план мероприятий по подготовке и проведению отчетов и выборов в первичных организациях.

Этот план окажет помощь председателю первичных организаций общества в тщательной подготовке отчетно-выборных собраний. В начале сентября с председателями первичных организаций будет проведен семинар-совещание по этому вопросу.

Под руководством партийных организаций необходимо сделать все для того, чтобы работа первичных организаций в этом направлении способствовала росту инициатив каждого члена общества, всех организаций в проведении лекционной работы.

А положительного опыта у нас в районе достаточно. Неплохо выполняют возложенные на них задачи первичные организации общества на заводах им. Ухтомского, Лыткинском оптического стекла, «Пластиксе», в совхозе «Белая Дача», Томлинском птицеводческом объединении.

Однако главное все-таки не в количественных показателях, а в оперативности, деятельности лекционной работы. Горячий отклик у членов общества нашла постановление ЦК КПСС «О 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов». Подготовка к славному юбилею вызвала новый подъем лекционной работы во всех организациях общества, многие его члены включились в соревнование под девизом «40-летие Победы — наш ударный труд!». И правильно делают лекторы работы им. Ухтомского, торгового машиностроения, Томлинского птицеводческого объединения, колхоза имени Ленина, которые умело используют оперативную информацию о выполнении трудовых коллективами планов и обязательств, знакомят слушателей с достижениями и опытом передовиков производства.

Насыщенные местными фактами беседы и лекции вызывают большой интерес и лучше помогают в мобилизации коллективов на досрочное выполнение производственных планов.

На отчетно-выборных собраниях следует тщательно обобщить все передовое в лекционной работе, глубоко проанализировать успехи и недостатки. Вот почему очень важно привлечь к подготовке и проведению собраний широкий актив, прежде всего из числа лучших лекторов, методистов, организаторов лекционной работы.

Отчетно-выборную кампанию необходимо направить на дальнейшее улучшение деятельности каждой организации общества, распространение политических и научных знаний среди населения, повышение качества лекционной пропаганды в свете решений XXVI съезда партии и последующих Пленумов ЦК КПСС, положений и выводов, изложенных в выступлениях Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко.

В материалах июньского (1983 года) Пленума ЦК КПСС содержится положения и задачи, разъяснение и пропаганда которых должны сегодня

составлять сердцевину всей идеологической работы. Во многих организациях общества немало сделано по совершенствованию лекционной пропаганды после Пленума ЦК КПСС. Вместе с тем первичные организации заводов мостостроительного оборудования, авторемонтного, Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций и некоторые другие слабо используют свои возможности для мобилизации трудящихся на борьбу за повышение эффективности и качества работы, для распространения ценных инициатив. Ослабили свою работу первичные организации ряда школ, юридической консультации, ГПУ № 43.

Пропаганда решений ЦК КПСС по идеологическим вопросам — не кратковременная кампания, а большая целенаправленная работа. И весь ход к подготовке к отчетам и выборам надо использовать для ее совершенствования.

Бюро первичных организаций необходимо еще раз посмотреть, как выполнены планы по реализации критических замечаний и предложений, высказанных на прошлых отчетно-выборных собраниях, вдумчиво рассмотреть перспективные планы работы в этом направлении, обновить тематику лекций, внедрить новые формы пропаганды, обеспечивающие повышение ее эффективности.

Качество отчетно-выборных собраний, их атмосфера в немалой степени будут зависеть от коммунистов — членов общества. Они в первую очередь призваны позаботиться, чтобы разговор на собраниях проходил в духе принципиальной требовательности, самокритичного и глубокого анализа всех сторон деятельности организации.

Все это поможет городской организации общества «Знание» умножить свой вклад в коммунистическое воспитание трудящихся, успешное выполнение трудовыми коллективами района планов XI пятилетия, обязательств в честь 40-летия Великой Победы.

Н. ПАНТЕЛЕВ,
ответственный секретарь правления городской организации общества «Знание».

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА, ЧТО СДЕЛАНО?

«ЕСЛИ ВЗЯТЬСЯ СООБЩА»

Под таким заголовком 24 мая в «Люберецкой правде» была опубликована корреспонденция. Поводом для нее послужило письмо жителей дома № 34 по Октябрьскому проспекту. Они жаловались, что не благоустроена придомовая территория, мало зелени, лестничные клетки нуждаются в ремонте, долгое время отсутствуют дворник и уборщица.

В статье говорилось о том, что связь ЖКУ завода им. Ухтомского и жителей должна быть более крепкой. Работникам домоуправлений надо чаще встречаться с населени-

ем. Приводился в пример передовой опыт жильцов дома № 3 по ул. Смирновской, Люберец, которые прилагают немало усилий для наведения порядка в своем дворе.

На выступление газеты получен официальный ответ. Как сообщает начальник ЖКУ завода им. Ухтомского А. И. Муравлев, ремонт лестничных клеток дома № 34 будет произведен в IV квартале 1984 года. По просьбе проживающих им будет выделен материал для благоустройства двора. Дворник для домов №№ 34, 36 оформлен на работу.

ВЕЧЕРОМ НА АГИТПЛОЩАДКЕ

ВО ИМЯ МИРА НА ЗЕМЛЕ

Недавняя провокационная, безответственная выходка президента США Рейгана, позволившего себе «ядерную шутку», вызвала бурю возмущения мировой общественности. Как раз в эти дни на агитплощадке, в жилом массиве Люберецкого коврового комбината, состоялся очередной вечер (такие вечера стали традицией). Прошел он под девизом «Здесь допустить нельзя!» Здесь собрались и ветераны, пережившие войну, и молодежь. Начался вечер в 19 часов, когда люди пришли

с работы и уже отдохнули. Нельзя допустить войны. Нельзя допустить, чтобы погибла жизнь на Земле. Ковровщики, как и все советские люди, стремятся к миру и своим трудом укрепляют экономическую и оборонную мощь страны.

Мир — это жизнь, труд, радость. И вся программа вечера была пронизана гневом к поджигателям войны и утверждением жизни.

Литературно-музыкальная композиция, которую исполнили артисты Московской об-

ластной филармонии, была составлена из произведений русской и советской классики, современных авторов. Звучали поэма Е. Евтушенко «Мама и нейтронная бомба», песни, инструментальные произведения, стихи С. Есенина о природе. Каждый номер программы, который с большим мастерством и подъемом вел артист М. В. Гришин, он предался поэтичности строки. И весь концерт сливал мир на планете, саму жизнь, красоту окружающей нас природы.

И. ШИНКАРЕВ.

НОВЫЕ КНИГИ

КОРИОНОВ Виталий. Надежда планеты. Советский Союз — главный оплот мира и прогресса.

Известный публицист, политический обозреватель газеты «Правда» В. Корнионов на большом фактическом материале убедительно показывает, что сохранение и укрепление всеобщего мира и безопасности народов всегда являлись целью внешней политики КПСС и Советского государства, что все прожекты империалистов против нашей страны оканчивались крахом, что у советского народа достаточно сил и средств, чтобы обеспечить мирные условия его жизни и труда.

К 40-ЛЕТИЮ ОСВОБОЖДЕНИЯ МОЛДАВИИ



С тех огненных дней Великой Отечественной войны, когда Советская Армия разгромила крупную группировку войск фашистской Германии в Яско-

Кишиневской операции, прошлой 40-леcie Советская Молдавия была освобождена от полчищ немецко-фашистских захватчиков. 24 августа над

столицей республики — городом Кишиневом — было водружено знамя Победы.

Свято чтут в Молдавии память о войнах-освободителях. Во многих селах и городах республики воздвигнуты мемориалы, монументы, установлены обелиски и памятники. В новом белокаменном Кишиневе главная площадь носит имя Победы, асть здесь бульвар Советской Армии, площадь Освобождения, проспекты и улицы, носящие имена героев.

Сегодняшня Молдавия — цветущий, высокоразвитый индустриально-аграрный край.

Это часть единого народнохозяйственного комплекса Страны Советов. В республике построено свыше 550 крупных промышленных предприятий и объединений, оснащенных самой современной техникой. Объем промышленного производства возрос по сравнению с довоенным уровнем более чем в 60 раз.

За мужество и стойкость, проявленные трудящимися столицы Молдавии в годы Великой Отечественной войны и за успехи, достигнутые в хозяйственном и культурном строительстве, город Кишинев награжден орденом Отечественной войны I степени.

На снимке: улица Тимошенко в Кишиневе.

